

刘少昂1500米决赛被撞倒 阿合娜尔首秀获第七 冬奥赛场 天津选手 憾亦拼搏



刘少昂(左)被撞倒瞬间。

北京时间昨天凌晨,米兰冬奥会结束了第八个比赛日的争夺,两位天津运动员亮相赛场,分别是短道速滑运动员刘少昂和速度滑冰运动员阿合娜尔·阿达克。可惜,两位天津选手虽拼尽全力,却未能收获理想的结果。

短道速滑男子1500米比赛,刘少昂携手队友孙龙成功闯入A组决赛。然而在比赛中,英国选手特雷西犯规摔倒,将刘少昂和孙龙一同带出赛道,两人重重地摔向场边防护垫,奖牌梦破碎。受伤的孙龙未能完赛,他在现场便接受了缝针治疗,而坚持完赛的刘少昂仅收获第七名。“感觉今天的状态还是挺好的,其实大家也都知道,1500

米并不是我的最强项目,但我还是全力拼了,没有放弃。结果还是有点遗憾,被英国选手挡住了一次。如果没有碰撞的话,我还是能上到第二或者第三位的,然后可能还有机会再往前冲一冲。”又一次与奖牌失之交臂,刘少昂坦承,尽管自己状态不错,但欠缺一些运气。在谈及如何进行心理调节时,他说:“挺难的,但是我们不能放弃,得继续咬牙去拼。我们也需要大家的支持,需要大家给我们加油,我们的团队会一直努力的。”

速度滑冰女子团体追逐1/4决赛中,阿合娜尔·阿达克完成了她在本届冬奥会上的首秀,最终,她与韩梅、李佳轩组成的中

国队以3分01秒42位列第七。第二次出战冬奥会的阿合娜尔表示:“我对这个比赛抱的希望挺大的,可惜还是没有达到我们预期的目标。前半程我们滑得非常好,但我们3个毕竟是全新的组合,配合方面可能还有些不足,后程有点掉速。这次速滑项目就我一个天津运动员,今天来到场地还是挺兴奋的。毕竟前几天,我们一般都是早上来适应场地,没有观众。今天来到场地,看到人都坐满了,还看到了好多面五星红旗,心情十分激动。接下来,我还有单项比赛,希望能有更亮眼的表现。”

记者 谢晨

苏翊鸣、谷爱凌二番亮相 顺利晋级

本报讯(记者 谢晨)受天气影响,原定于当地时间2月16日进行的单板滑雪男子和女子坡面障碍技巧资格赛,提前至2月15日进行。其中,在单板滑雪男子坡面障碍技巧资格赛中,并未拿出最高难度的中国选手苏翊鸣,最终以72.78分排名第八,顺利晋级决赛。决赛将于北京时间2月18日19:30进行,而这一天也恰好是苏翊鸣22岁的生日。

单板滑雪男子坡面障碍技巧资格赛共有3位中国队选手出战,两轮滑行取单轮最好成绩,排名前12位的选手晋级决赛。苏翊鸣两轮滑行均顺利完赛,分别得到70.83分和72.78分,最终,他凭借第二轮的更好成绩排名第八,顺利晋级决赛。另外两位中国选手杨文龙和葛春宇分别排名资格赛第22和第28位,无缘晋级。赛后接受采访时,苏翊鸣难掩兴奋之情:“这次比赛我的心态调整得比较好,就是尽最大努力去完成动

作,拿出最好的表现。”展望即将到来的决赛,苏翊鸣透露将冲击更高难度动作,“我会选择一些更难的动作努力去赢得更高的分数,会更加专注地去完成我的动作,尽最大努力为国争光。”

此外,在北京时间昨天凌晨结束的自由式滑雪女子大跳台资格赛中,卫冕冠军、中国选手谷爱凌和队友刘梦婷双双锁定决赛席位,另一位中国选手杨如意则无缘晋级。谷爱凌在资格赛中第一个出场,首轮A组动作,右转起跳1440抓板,落地成功,得到86.00分。第二跳她尝试B组动作,左转起跳1080抓板,但落地摔倒,仅得到20.75分。第三轮动作与第二轮相同,她顺利完成,得到84.75分。根据规则,资格赛3跳中取不同起跳方向的两跳最好成绩总和,排名前12的选手晋级决赛。最终,谷爱凌以总分170.75分排名第二,刘梦婷以160.00分名列第九,两人均

顺利晋级。谷爱凌在北京冬奥会后便没有再参加过国际雪联的大跳台比赛。赛后她说:“这是我4年来第一次参加大跳台比赛,中间几乎没练过。这次参赛,我没有想奖牌的事,想的是如何把动作展现出来。我没有什么压力,有机会就敢上场。”

自由式滑雪女子大跳台决赛将于当地时间2月16日晚在利维尼奥雪上公园举行,身兼3项的谷爱凌表示,由于该项目决赛时间与她另一强项U型场地技巧的首个训练日完全重合,让她被迫损失了不少训练时间,国际雪联这样的安排并不公平。“还记得我上次(北京冬奥会)为什么被拍到在赛场吃韭菜合子吗?真的是因为比3项时间太紧了,没时间吃饭。”谷爱凌说,“这次更夸张,整个训练时间完全重合。我会错过一整堂训练课。我觉得这其实挺不公平的,当然这只是我的个人看法。”

速度滑冰男子500米 赛前受伤打乱计划 高亭宇无缘领奖台

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天凌晨,米兰冬奥会速度滑冰男子500米决赛在米兰速滑馆上演。28岁的卫冕冠军高亭宇以34秒47的成绩名列第七,结束了个人第三届冬奥会的征程。赛后,高亭宇表示:“我的第三届冬奥会结束了,今天的结果虽然并不完美,但回望这4年,每一步都有意义。”

决赛中,高亭宇在第12组出场,前100米起跑速度一度排名全场第二,但因膝伤影响后程未能维持优势,最终以34.47秒完赛。这一成绩若放在北京冬奥会仍可以夺冠,但本届冬奥会整体水平明显提升,高亭宇最终仅排名第7。美国名将乔丹·斯托尔兹以33秒77的成绩夺冠,并打破奥运会纪录。

早在2018年平昌冬奥会,高亭宇便崭露头角。当时,在男子500米决赛中,他以34秒65的成绩摘得铜牌。2022年北京冬奥会,高亭宇更进一步,以34秒32的成绩率先冲线,不仅刷新了奥运纪录,更实现了中国男子速度滑冰金牌“零的突破”。北京冬奥会后,高亭宇曾一度考虑退役,但对速度滑冰的热爱让他克服伤病与低谷重新回归,第三次向冬奥出发。赛后,高亭宇坦言,自己的目标原本是登上领奖台,但赛前训练时的意外受伤打乱了自己的计划。“很突然,赛前第三天做完力量训练,做最后一个起跑训练时受的伤,第二天起床发现自己的右腿动不了了。但我已尽己所能拼到这了,临门一脚不想放弃。”

爱足球更会滑雪 巴西选手创造历史

本报讯(记者 李蓓)米兰冬奥会高山滑雪男子大回转比赛中,巴西选手卢卡斯·布罗滕以2分25秒00夺得金牌。这是巴西历史上的首枚冬奥会金牌,也是自1924年冬奥会创办以来,南美洲首次有运动员登上冬奥会的领奖台。创造历史之后,布罗滕激动地表示:“今天我几乎无法用理性去思考。我完全与自己的内心、与内在的光芒相连。我是在一种自由而纯粹的心境下完成比赛的。”

决赛首轮,布罗滕便表现惊艳,牢牢占据领先位置,比卫冕冠军、高山滑雪史上最伟大的选手之一奥德马特快了将近1秒。第二轮,布罗滕虽然仅排名第11位,但最终仍以0.58秒的优劣势压奥德马特夺得冠军。当被问及冲线后倒在雪地上的感受时,布罗滕说:“这个时刻是我长久以来设想、期待和梦想的目标。尽管我一直充满信心,觉得这就是属于我的命运,但当梦想真正成为现实时,依然令人难以置信。我一时间无法完全消化。”

布罗滕2000年出生于挪威奥斯陆,父亲是挪威人,母亲是巴西人。2023年之前,他一直代表挪威队参赛,2023年底,他与挪威滑雪协会因赞助商问题陷入纠纷,愤然宣布退役。2024年3月,他宣布复出并开始代表巴西队参赛。有意思的是,布罗滕曾表示自己一点儿也不喜欢滑雪,反而从小就喜欢足球,罗纳尔迪尼奥是他的偶像。本届冬奥会夺冠之后,罗纳尔迪尼奥也在第一时间向他送去了祝福。此外,他还曾因为长得与哈兰德颇为相似而广受关注。



米兰冰雪季